   OBECNÍ ÚŘAD KRÁLOVICE
Královice 19,  
274 01 Královice
Telefon: 602 460 332 
       e-mail: oukralovice@volny.cz
VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 

o oznámení
vydání úplného znění Územního plánu Královice
po Změně č. 2 Územního plánu Královice

Obecní úřad Královice jako pořizovatel příslušný k pořizování zkráceného postupu pořízení změny č. 2 územního plánu Královice podle § 6 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, zajišťující územně plánovací činnost podle § 24 odst. 1 stavebního zákona na základě smlouvy se Bc. Stanislavem Pítrem DiS oznamuje, že v souladu s § 20, § 55 odst. 5 stavebního zákona a § 172 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád vydání úplného znění Územního plánu Královice po Změně č. 2 Územního plánu Královice.  


Zastupitelstvo obce Královice na veřejném zasedání dne 10. 8. 2020, rozhodlo o vydání zkráceného postupu pořízení Změny č. 2 Územního plánu Královice formou opatření obecné povahy. Zkrácený postup pořízení Změny č. 2 Územního plánu Královice nabyl na účinnosti dne 30. 8. 2020. 

Úplné znění obsahuje textovou a grafickou část Územního plánu Královice po Změně č.2 Územního plánu Královice. Vzhledem k rozsahu velikosti úplného znění Územního plánu Královice po Změně č. 2 Územního plánu Královice není možné ji zveřejnit na úřední desce v úplném znění. 

Oznámení o vydání úplného znění Územního plánu Královice po Změně č. 2 Územního plánu Královice veřejnou vyhláškou bude vyvěšeno nejméně po dobu 15 dnů na úřední desce, elektronické úřední desce (www.obeckralovice.cz) a na Obecním úřadě Královice. 

Do úplného znění Územního plánu Královice po změně č. 2 Územního plánu Královice může každý nahlédnout na Obecním úřadě v Rynholci nebo na www.obeckralovice.cz






Ing. Luděk Šofr
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